

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 17

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ: 15.ΙΙ.79, ημέρα Πέμπτη και ώρα 6,30

ΠΑΡΟΝΤΕΣ : Παπαμιχαλόπουλος, Ασφής, Κούρτης, Μελάς

Παρίσταται και ο σύνδεσμος με τη Δ.Ε.κ. Αλαφασός

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ : Ν. Σπανοῦ-Ζαφειροπούλου

ΘΕΜΑ Ιο.- Περί μή προωθήσεως κανενός εκ των αιτημάτων μας, κατά τη διάρκεια του ενός έτους που πέρασε, και ερωτάται ο συν. Αλαφασός για όλα τα θέματα, γιατί δεν προωθούνται διαβάζοντας όλα τα Πρακτικά

- Ο συνδ.κ. Αλαφασός δεν συμφωνεί λέγοντας ότι είναι θέματα του Συλλόγου.
- Επίσης ενημέρωσε τό Τμήμα ότι έπηγαν στον Υπουργό Εμπορικῆς Ναυτιλίας κ.Κεφαλογιάννη και είχαν αποφασίσει νά συζητήσουν τά θέματα των Δημ. Υπαλλήλων.
- Τό Τμήμα θεωρεί άπαράδεκτη τήν ενέργεια αύτή, ότι τό Επιμελητήριο είναι μόνο για τους Δ.Υ. και όχι και για τους Έλευθ. Επαγγελματίες, που τόσα υπομνήματα έχουν κάνει μεταξύ των οποίων και τό Ε.Τ.Ναυπηγών.
- Ο συν. Αλαφασός εἶπε σχετικῶς μέ τήν επίσκεψη στον κ. Υπουργό Ε.Ν. ότι έψαξε νά βρεῖ τόν Πρόεδρο ή Αντιπρόεδρο του Συλλόγου Ναυπηγών, αλλά δεν τους βρήκε.
- Ο συν.Μελάς ενημέρωσε ότι πράγματι έτηλεφώνησε στά γραφεῖα του Συλλόγου τό Σάββατο ώρα 9,30 τῆς 10/ΙΙ/79 δηλαδή λίγη ώρα πριν τήν επίσκεψη, αλλά βάση του καταστατικού αν δεν υπάρχει ο Πρόεδρος ή ο Αντιπρόεδρος αυτούς αντικαθιστά ο μεγαλύτερος σε ηλικία σύμβουλος και αυτός είναι ο ίδιος αλλά κανείς δεν τον πήρε τηλέφωνο, εκτός αυτού τήν Δευτέρα 12/ΙΙ/79 που έγινε η συνάντησις είχε επιστρέψει ο Πρόεδρος από τό έξωτερικό.
- Ο συν. Ασφής μέ τήν γνώμη και τακτική του συν. Αλαφασού, διότι εἶπε ότι όλα τά θέματα που είχαν στείλει ήταν επιστημονικῆς φύσεως και κυρίως τό θέμα του Πειθαρχικοῦ που δεν μπορεί συνάδελφοι νά υπογράφουν σχέδια μή διπλ.Μηχ/κῶν και μάλιστα ο ένας Ιταλοῦ σχεδιαστοῦ που πήρε γι'άμοιβή 8.000.000 δρχ.μέ έγκριση τῆς Νομισματικῆς Επιτροπῆς νά έξαχθοῦν σε συνάλλαγμα, σε αντίλογο δέ μέ τίς κατασκευές που έγιναν στό Ναυπηγεῖο Σαλαμίνοσ μέ

Γερμανικά σχέδια και μελέτες και ο κ. Αλαφασός ειπε τί κάνατε τότε; ο κ. Ασφής ειπε ότι τά πλοία ήταν πλοιοκτητών Γερμανών και επομένως είχαν όλο, τό δικαίωμα να πάνε όπου θέλουν, ενώ για την συγκεκριμένη μελέτη Ε/Γ-Ο/Γ "ΤΑΥΓΕΤΟΣ" τό πλοϊον ήταν Έλληνικης πλοιοκτησίας λαϊκής βάσεως και δανειοδοτήθηκε από την "ΕΤΒΑ".

- Ο Πρόεδρος του Ε.Τ. ενημέρωσε τά μέλη ότι την Παρασκευή 2/ΙΙ/79 συναντήθηκε τυχαίως για θέματα προσωπικά στην Ε.Ε.Π. μέ τον κ. Αλαφασό, ο οποίος του ειπε ότι υπάρχουν στό ΤΕΕ δύο ΤΕΛΕΧ από τό ΥΕΝ Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιώς και ζητούν έναν εκπρόσωπο του ΤΕΕ για μία επιτροπή για τον κανονισμό μεταφοράς επικυδίνων φορτίων, και μέ έρώτηση ποιός κατά την γνώμη μου μπορούσε να ανταποκριθεί, του απάντησα ότι κυρίως θα πρέπει να σταλεί ένας έλεύθ.έπαγγελματίας που να έχει πείρα στις κατασκευές στην Ελλάδα και επίσης να γνωρίζει την πιάτσα του Πειραιά και κατά κύριον λόγον να γνωρίζει Αγγλικά, του ειπα μερικά όνόματα μεταξύ των οποίων και τον συν. Ασφή, αλλά ειχα την επιφύλαξη ότι ίσως λόγω φόρτου εργασίας να μην μπορέσει να ανταπεξέλθει, αυτός βέβαια που ήμουνα σίγουρος ότι θα ανταπεξέλθει ήταν ο συν. Σπύρος Φωκάς και μάλιστα τον πήραμε και στό τηλεφωνο αλλά δέν ήταν στην ύπηρεσία του. Έκ των ύστερων έπληροφορήθηκα από τον ίδιο τον συν. Αλαφασό, ότι επρότεινε τον συνάδελφο Ανδρουλάκη υπάλληλο των Έλληνικών Ναυπηγείων άριστο έπιστήμονα αλλά χωρίς πείρα, από την ελληνική πραγματικότητα και ο οποίος μάλιστα σχολάει στις 5 μ.μ. ενώ τά συμβούλια γίνονται κυρίως πρωϊνά. Από πληροφορίες που έχω ή Επιτροπή του ΥΕΝ μέ Πρόεδρο τον Κεντρικό Λιμενάρχη Πειραιώς, τελείωσε τις συνεδριάσεις χωρίς ούτε καν να έχει πάει τό γράμμα του ΤΕΕ μέ τον εκπρόσωπό μας. Τόν έρώτησα γιατί δέν εισηγεϊται στην Δ.Ε. την Ε.Ε.ΝΑΥΠΗΓΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ και μου απάντησε ότι ή Δ.Ε. δέν έγκρίνει να υπάρχουν μέλη των Ε.Τ. στις Ε.Ε. και γι' αυτό αν ήθελα να καθήσουμε να αλλάξουμε τά όνόματα, ή απάντησή μου ήταν ότι τά όνόματα ειχαν μπει από τό Ε.Τ. και εγώ δέν ειχα καμία έξουσιοδότηση να κάνω επιτροπές και να όρίζω όνόματα στους διαδρόμους του ΥΕΝ, όπως έγινε και ο όρισμός των εκπροσώπων στις διάφορες Επιτροπές του ΙΜCO.
- Έρωτηθείς ο συν. Αλαφασός από τά άλλα μέλη του Τμήματος γιατί δέν εισηγεϊται την επάνδρωση της Ε.Ε.ΝΑΥΠΗΓΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ απάντησε ότι στην προηγούμενη δέν ήτο κανένα μέλος, μέλος του Ε.Τ. Ναυπηγών ενώ σ' αυτήν προτείνουν τρία μέλη του Ε.Τ. Ναυπηγών και ότι δεχότανε

νά καθήσουν νά αλλάξουν μαζί τά όνόματα, όλα τά μέλη μαζί μέ τόν Πρόεδρο του Ε.Τ. του άπάντησαν ότι τήν άλλαγή τών όνομάτων νά τήν κάνει αυτός και ό όποιος θά είσηγηθεϊ στην Δ.Ε. ό δέ Πρόεδρος του υπενθύμισε ότι στην προηγούμενη Ε.Ε. ΝΑΥΠΗΓΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ήταν μέλη οι συνάδελφοι Βένιος και Σημαντήρας μέλη του Ε.Τ. Ναυπηγών οι όποιοι και απέδωσαν και άρκετά.

Όμόφωνα άποφασίστηκε νά σταλεϊ άναφορά στην Δ.Ε. από τήν όποία νά ζητούνται πληροφορίες σχετικώς μέ τίς ενέργειες πού έκανε όσον άναφορά τίς καταγγελίες και τά αίτήματα του Ε.Τ. άποστέλλοντες τό Πρακτικό Νο Ι7 ως και τά υπόλοιπα πρακτικά.

Επικυρώνεται αύθημερόν.-

Ο Πρόεδρος

Τά μέλη

ΝΙΚ. ΠΑΠΑΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ

Ν. ΑΣΦΗΣ

ΣΠ. ΜΕΛΑΣ

Η Γραμματεΰς

Α. ΚΟΥΡΤΗΣ

Ν. ΣΠΑΝΟΥ-ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ